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ΠΑΣΥΜΗΤΕ  -  ΠΣΥΠ ΕΡΤ

  

Αγία Παρασκευή  3  Μάη 2023 

  

Συνεχίζουμε  τις  κινητοποιήσεις  

  

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

  

Τους τελευταίους μήνες έχουμε καταφύγει σε όλες τις θεσμικές διαδικασίες για να
επιλυθούν  τα συσσωρευμένα προβλήματα των εργαζομένων. Για όλες τις ενέργειές μας
σας έχουμε ενημερώσει αναλυτικά.

  

Παρά τις συνεχείς προσπάθειές μας η  Διοίκηση  συνεχίζει την αδιαλλαξία της. Αρνείται
πεισματικά να αποδεχτεί στοιχειωδώς τις υποχρεώσεις της προς τους εργαζόμενους και να
εφαρμόσει τα συμφωνηθέντα στη ΣΣΕ.  Αρνείται  να λειτουργήσει  την ΕΡΤ με διαφάνεια
και λογοδοσία στη διαχείριση και  με σεβασμό στο θεσμικό της ρόλο. Συνεχίζει τις
ακροβασίες νομιμότητας  στη  λειτουργία του  ΔΣ της ΕΡΤ και σκληραίνει ακόμα
περισσότερο τη στάση της. 

  

Τελευταία με περίσσιο θράσος και αυταρχισμό, χωρίς πραγματικό λόγο,  προχώρησε  σε 
πειθαρχικές διώξεις καταξιωμένων συναδέλφων μας, που υπηρετούν  το Δίκτυο Εκπομπής
της ΕΡΤ με αυταπάρνηση και επαγγελματισμό για δεκαετίες, επιδιώκοντας έτσι τον
εκφοβισμό και την απαξίωση της συνεχούς άοκνης προσφοράς τους στην Υπηρεσία.
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Απέναντι σ’ αυτή τη συνολική εικόνα  της διάλυσης των δομών  και  λειτουργίας  και της
απαξίωσης και ενοχοποίησης  του  ανθρώπινου δυναμικού, έχουν εξαντληθεί  όλα τα
περιθώρια  ανοχής. Όπως είχαμε ενημερώσει στην προηγούμενη ανακοίνωσή μας  είμαστε
υποχρεωμένοι να απαντήσουμε δυναμικά.  

  

Τα ΔΣ του ΠΑΣΥΜΗΤΕ και του ΠΣΥΠ ΕΡΤ

  

προκηρύσσουν 3ωρη Στάση Εργασίας

  

την Πέμπτη  4  Μάη από τις 19:00 έως 22:00  

  

Απαιτούμε την εφαρμογή της ΣΣΕ. Την τήρηση των κανόνων υγείας  και  ασφάλειας  σε
όλους τους χώρους εργασίας. Την ελεύθερη, αντικειμενική και πολυφωνική ενημέρωση,
σύμφωνα με τις συνταγματικές επιταγές και τους θεσμικούς κανόνες της διακομματικής
επιτροπής εκλογών. Την αξιοποίηση των τεχνικών και του εξοπλισμού των εξωτερικών
μεταδόσεων της ΕΡΤ. Την ανάπτυξη του Δικτύου Εκπομπής. Την κάλυψη των κενών
οργανικών θέσεων. Τη μονιμοποίηση όσων καλύπτουν πάγιες και διαρκείς  ανάγκες.

  

Να σταματήσουν τώρα  η κακοδιαχείριση, η κατασπατάληση του ανταποδοτικού τέλους.
Η  διάλυση των υποδομών. Η  απαξίωση του ανθρώπινου δυναμικού, των εγκαταστάσεων και
του εξοπλισμού. Οι προσχηματικές διώξεις. Η εγκατάλειψη και η εκποίηση της δημόσιας
περιουσίας της ΕΡΤ. Η υποβάθμιση της παραγωγής και του πολιτισμού.

  

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ  τα  αυτονόητα 

  

Συγκέντρωση διαμαρτυρίας στο Ραδιομέγαρο στις 17:00,

  

για να στηρίξουμε και να περιφρουρήσουμε τα δικαιώματα μας 
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Τα  ΔΣ των Σωματείων  ΠΑΣΥΜΗΤΕ – ΠΣΥΠΕΡΤ
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